

REFERAT

Privind modificarea Organigramei, Statului de Funcții și a funcțiilor publice la Direcția de Asistență Socială Comunitară Timișoara

Prin H.C.L.M.T.nr.468/20.12.2005 s-a aprobat schimbarea denumirii Centrului Comunitar de Asistență Socială Timișoara în Direcția de Asistență Socială Comunitară Timișoara și Organigrama, Statul de Funcții și funcțiile publice.

Propunem o serie de modificări în organigrama și statul de funcții ale serviciului nostru public, raportate și la specificul și obiectul de activitate, după cum urmează:

1. Comasarea Compartimentului Consiliere pentru Rromi cu Compartimentul Strategie - Dezvoltare ca urmare a transferului consilierului pentru rromi (d-na Letiția Mark) la Primăria Municipiului Timișoara, începând cu data de 03.04.2006.
2. Trecerea unui post de referent Clasa III, Gradul asistent, treapta III de salarizare de la Serviciul de Asistență Socială la Serviciul Buget Finanțe Contabilitate - Compartimentul Buget, în vederea asigurării evidenței contabile sintetică și analitică a debitorilor și creditorilor proveniți din ajutoare sociale acordate în temeiul Legii nr.416/2001 ;
3. Transformarea a 2 posturi de consilieri, Clasa I, Gradul principal, Treapta 3 de salarizare în inspectori Clasa I, Gradul principal, Treapta 3 de salarizare, unul de la Compartimentul Strategie - Dezvoltare și, celălalt, de la Compartimentul Informare Consiliere. De asemenea, postul de la Compartimentul Informare Consiliere se mută la Compartimentul Prestații Sociale în cadrul Serviciului de Asistență Socială.
4. Mutarea a 4 posturi de referent III de la Compartimentul Centre de ZI la Compartimentul Îngrijire la Domiciliu în cadrul Serviciului pentru Protecția Socială a Persoanelor Vârstnice.
5. Posturile de medic rezident anul II-VII cu ½ normă vacant și medic rezident anul I cu ½ normă vacant de la Serviciul pentru Protecția Socială a Persoanelor Vârstnice - Compartimentul Centre de Zi (care nu se regăsesc în anexa nr.IV-personalul de specialitate din unități de asistență socială și unități de asistență medico-socială - din O.G. 3/2006 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2006 personalului bugetar) se transformă în consilier juridic debutant și asistent social debutant, ambele cu normă întreagă. De asemenea, se mută postul de asistent social debutant de la Compartimentul Centre de Zi la Compartimentul Îngrijire la Domiciliu în cadrul Serviciului pentru Protecția Socială a Persoanelor Vârstnice.

Raportat la cele de mai sus, supunem spre aprobarea Consiliului Local, modificările propuse în organigrama și statul nostru de funcții, conform Anexei 1 și 2 la prezentul referat.

Viceprimar
Adrian Orza

Director executiv,
Maria Stoianov

Avizat juridic,
Consilier juridic
Mirela Lasuschievici

Avizat,
Cons.juridic deb.
Mariana Sărac

Referent superior,
Aurelia Bogdan